



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO  
CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E NATURAIS  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PSICOLOGIA**

**NÍVEL: DOUTORADO – EDITAL DE RETIFICAÇÃO**

Telefone: (27) 4009-2501

E-mail: [ppgp.ufes@gmail.com](mailto:ppgp.ufes@gmail.com)

Site na Internet: <http://www.psicologia.ufes.br/>

**Edital nº 09, de 19 de setembro de 2018**

**PPGP/UFES Processo Seletivo 2018 para ingresso em 2019/1**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Psicologia da Universidade Federal do Espírito Santo torna pública a **retificação** do Edital nº 07/2018, publicado na *homepage* do Programa em 22 de agosto de 2018, referente ao Processo Seletivo do curso de Doutorado para ingresso em 2019/1, conforme a seguir:

- No art. 12, onde se lê: “A realização da Prova de Método está prevista para o dia 19 de novembro de 2019”, leia-se: “A realização da Prova de Método está prevista para o dia 19 de novembro de 2018”.
- No art. 13, onde se lê: “Os resultados da Prova de Método serão divulgados no dia 26 de novembro de 2019”, leia-se: “Os resultados da Prova de Método serão divulgados no dia 26 de novembro de 2018”.

Vitória, 19 de setembro de 2018.

Prof<sup>ª</sup>. Dr<sup>ª</sup>. Luziane Zacché Avellar  
COORDENADORA DO PPGP/UFES

Prof<sup>ª</sup>. Dr<sup>ª</sup> Mariane Lima de Souza  
COORDENADORA-ADJUNTA DO PPGP/UFES